



Директор общества с ограниченной ответственностью подозревается в невыплате заработной платы работникам организации



Следственным отделом по Кировскому району города Самара следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора общества с ограниченной ответственностью, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с марта по апрель 2022 года подозреваемый, являясь на момент совершения преступления директором строительной фирмы, допустил невыплату заработной платы 8 сотрудникам организации на общую сумму более 939 тысяч рублей. Кроме того, ранее следствием установлено, что фигурантом была допущена задолженность по заработной плате еще перед одним работником общества с ограниченной ответственностью за период с февраля по март 2022 года на общую сумму более 157 тысяч рублей. Таким образом, общая сумма



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

задолженности перед работниками организации составляет более 1 миллиона 96 тысяч рублей.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и возмещения причиненного гражданам ущерба.

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1715358>